Návrh na zařazení bodu na zasedání Zastupitelstva obce Kobylnice
Schválení rozpočtových opatření
Předkladatel: Lubomír Šmíd
Rozpočtové opatření č. 6/2017
Obsahem rozpočtového opatření je posílení prostředků na provedené pasportu místních komunikací, dopravního značení a soupisu cest a stezek, přesun prostředků z investiční položky na neinvestiční pro opravu dešťové kanalizace, přesun prostředků z investiční položky na neinvestiční pro posílení příspěvku škole na nákup výpočetní techniky, přesun z investiční položky (pro nákup pozemků) na finanční dary obyvatelstvu pro úhradu ověření podpisu, posílení prostředků na opravu traktoru po havárii a posílení prostředků pro úhradu právních služeb.  
Rozpočtové opatření č.  7/2017
Rozpočtové opatření spočívá v navýšení příjmů z hazardních her, přesunu z investic v ZŠ na demolici spodního dvora a na úpravy hřiště TJ Sokol pro umožnění projití cyklostezky, v navýšení prostředků na plat knihovnice a na platy pracovníků v údržbě veřejné zeleně.  
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Kobylnice v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění schvaluje provedená rozpočtová opatření č. 6/2017 a 7/2017.
