Návrh na zařazení bodu na zasedání Zastupitelstva obce Kobylnice
Zpráva o uplatňování územního plánu 

Předkladatel: Lubomír Šmíd
Městský úřad Šlapanice jako pořizovatel územního plánu má povinnost kontrolovat uplatňování územního plánu. Tuto svoji povinnost splnil předloženou Zprávou, která tvoří přílohu tohoto bodu jednání. Ze zprávy v podstatě plyne povinnost vytvořit nový územní plán a to nejpozději do roku 2020. Obec (i bez této zprávy) v současné době dělá kroky k pořízení nového územního plánu. Všechny ostatní výstupy ze zprávy jsou odborného (územně-plánovacího) charakteru, kterými se bude muset řídit zpracovatel nového územního plánu. Zpráva podléhá schválení zastupitelstvem.

Rada obce v souladu s ustanovením § 102, odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb. doporučuje Zastupitelstvu schválit Zprávu o uplatňování územního plánu obce Kobylnice.

Návrh usnesení Z/2015/3/13: Zastupitelstvo obce Kobylnice na základě § 84, odst. 2, písm. y) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a podle ustanovení § 55, odst. 1 zák.č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, schvaluje Zprávu o uplatňování územního plánu obce Kobylnice.
Příloha:
1. Žádost o dotaci (viz příloha „13. Kobylnice_zprava_o_uplatnovani_ke_schvaleni.pdf
