Zápis z 10. zasedání Zastupitelstva obce Kobylnice dne 9. 5. 2016
Místo konání: Zasedací místnost obecního úřadu, Na Budínku 240, Kobylnice

Zahájení zasedání:    18:00 hod.

Ukončení zasedání:   18:25 hod.

Přítomni:   
14 členů Zastupitelstva obce Kobylnice: Zdeňka Matulová, Lenka Šimlová, Lubomír Šmíd, Petra Štefková, Michael Ulbrich, Ladislav Votápek, Daniela Zlatkovská, Jiří Pecl, Petr Florian, Radek Kryštof, Alena Ulbrichová, Petr Peško, Dana Šmídová, Tomáš Šulc,
Omluveni: Stanislav Dolanský, 
Pozdní příchod: Radek Kryštof (18:05), Ladislav Votápek (18:05), Petr Florian (18:12)
(viz prezenční listina);
pracovník OÚ Mgr. Jiří Dočekal
Program zasedání dle pozvánky:
1. Zahájení, schválení programu, volba ověřovatelů
2. Bezúplatné předání nemovitostí Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko
3. Různé

1. Zahájení, schválení programu, volba ověřovatelů

Starosta Ing. Lubomír Šmíd přivítal všechny přítomné. Starosta prohlásil, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Starosta informoval, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva byl ověřen, ale po ověření bude zveřejněn na webových stránkách obce umožňujících dálkový přístup. Zapisovatelem jmenoval pana Mgr. Jiřího Dočekala. 
a) Volba ověřovatelů
Podle jednacího řádu je třeba zvolit ověřovatele zápisu. Ověřovateli byli navrženi pan Michael Ulbrich a paní Zdeňka Matulová.
Návrh na usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Kobylnice schvaluje ověřovateli zápisu pana Michaela Ulbricha a paní Zdeňku Matulovou. 
Hlasování:

PRO: 11      
      PROTI: 0          
ZDRŽEL SE: 0     
b) Schválení programu zasedání zastupitelstva
Starosta uvedl, že zasedání bylo řádně svoláno pozvánkou s navrženým programem, který je uveden na začátku zápisu. Nikdo nepředložil návrh na změnu programu zasedání zastupitelstva.
(V průběhu projednávání bodu dorazili zastupitelé Radek Kryštof a Ladislav Votápek)
Diskuze: Nebyla.
Návrh na usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Kobylnice na základě § 94 odst. 2 zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje program zasedání zastupitelstva:
1. Zahájení, schválení programu, volba ověřovatelů

2. Bezúplatné předání nemovitostí Svazku pro vodovody a kanalizace Šlapanicko
3. Různé

Hlasování:

PRO: 13 

PROTI: 0                    
ZDRŽEL SE: 0   
2. Bezúplatné přijetí nemovitostí dle plánovacích smluv

Obec na minulém zasedání zastupitelstva schválila přijetí nemovitostí, realizovaných individuálními stavebníky na základě plánovacích smluv. Obec také v souladu s požadavky zákona zveřejnila záměr darovat tyto nemovitosti (prodloužení vodovodu a prodloužení splaškové kanalizace na ulici Uzavřené) Svazku obcí pro vodovody a kanalizace – Šlapanicko, jehož je spoluzakladatelem. Aby Svazek Šlapanicko dále mohl sjednat dodatek smlouvy o provozování těchto sítí s licencovaným provozovatelem (VAS, a.s., divize Brno-venkov), je potřeba – v souladu se Stanovami Svazku – tyto nemovitosti Svazku předat. Teprve potom bude moci provozovatel realizovat přípojky do rodinných domů individuálních stavebníků – investorů dle plánovací smlouvy. Je žádoucí tyto stavebníky nezdržovat a proto se zastupitelé na minulé schůzi dohodli, že bude co nejdříve uspořádáno zasedání zastupitelstva, na kterém dojde ke schválení bezúplatného převodu dotčených nemovitostí. Doba povinného zveřejnění záměru uplynula 6. 5. 2016.
Diskuze: nebyla
(V průběhu projednávání bodu dorazil zastupitel Petr Florian)
Návrh na usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Kobylnice v souladu s ustanovením § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, schvaluje bezúplatný převod prodloužení splaškové kanalizace potrubí PP DN 250, dlouhé 100,87 m v hodnotě 307.000 Kč, a prodloužení vodovodu potrubí PE DN 100 dlouhé 71,56 m v hodnotě 105.000 Kč, vše na pozemcích p.č. 112/11 a 111/8, oba v k.ú. Kobylnice u Brna. 
Hlasování:

PRO: 14                 
      PROTI: 0                        
ZDRŽEL SE: 0       
3. Různé 
Kapacita MŠ – nový pavilon
Na minulém zasedání zastupitelstva byl schválen nákup pozemku a záměr výstavby nového pavilonu MŠ. V současné době probíhá jednání s panem Zezulou o orientaci části pozemku, kterou bude od původních vlastníků kupovat on tak, aby pozemek pro rozšíření kapacity MŠ měl co možná nejvhodnější tvar. Až (nebo pokud) se podaří toto dojednat, bude připraven geometrický plán pro oddělení pozemků, požádáno o souhlas s jejich dělením na stavebním úřadu a následně bude schválena konkrétní smlouva, vážící se na konkrétní geometrický plán.
Pro stavební povolení:

Jakmile bude vyjasněn tvar nakupovaného pozemku, bude možné přistoupit k dalším postupným krokům při přípravě výstavby: geodetické zaměření pozemku (výškopis a polohopis), zaměření a kontrola kapacity připojovacích bodů inženýrských sítí, geologický a hydrogeologický průzkum pozemku, radonový průzkum pozemku, měření hluku dle požadavků krajské hygienické stanice. V závislosti na těchto parametrech bude moci projektant přistoupit k návrhu technického řešení (kontejnerová nebo klasická stavba), přičemž dle doposud realizovaných obdobných staveb je investiční náklad na jedno místo v MŠ obdobný (okolo 320 tis. Kč), přičemž se zvyšující kapacitou se mírně snižuje. Klasický objekt má výhodu variabilnějšího uspořádání vnitřní dispozice objektu, ale má delší dobu výstavby. Kontejnerový systém má rychlejší montáž s minimálním množstvím zabudované vlhkosti, dispozičně je však více vázán na existující typy kontejnerů.

Zastupitelé se dohodli, že vzhledem k tomu, že cena různých řešení pro výstavbu nového pavilonu je podobná, bude zvolené řešení vybráno zejména s ohledem na výsledky měření krajské hygienické stanice a na délce stavebního procesu.
Petr Peško navrhl, aby bylo z podnětu obce zahájeno řízení pro umístění značky označující úsek silnice se zatáčkami, a to na silnici vedoucí od Dvorsk do Kobylnic v místě, kde silnice nyní bez označení klesá a stáčí se. Jako důvod uvedl již několikátou autohavárii v uplynulých třech měsících. Starosta s nutností umístění značky souhlasil a přislíbil podání podnětu. 

Dále starosta informoval zastupitele o stavu jednání s TJ Sokol Kobylnice a možném řešení přesunu volejbalového hřiště. Uvedl, že projektant hřiště zaměřil a v současnosti vypracovává návrh, jak by celá situace mohla vypadat. Tento návrh bude Sokolům předán.
Ladislav Votápek informoval zastupitele, že kácení topolů v lokalitě Hloušek je ukončeno, místo je uklizeno a dřevo zpracováno. Dále nabídl odvoz suti z hřiště do prostoru Horního Dvora.

Starosta poděkoval všem zastupitelům za jejich práci a zasedání ukončil.

Ing. Lubomír Šmíd                                                                   Stanislav Dolanský

                   starosta                                                                                místostarosta

Ověřovatelé zápisu: 

Michael Ulbrich

Zdeňka Matulová 

Zapsal: Mgr. Jiří Dočekal   
Zápis vyhotoven dne: 10.5.2016 
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